

## ANUNȚ

### **privind demararea PROCEDURII DE SELECȚIE A PARTENERILOR - OPERATORI ECONOMICI privind constituirea unui consorțiu regional integrat pentru învățământ dual**

**MUNICIPIUL REȘIȚA**, cu sediul în Reșița, Piața 1 Decembrie, Nr 1A , jud. Caraș-Severin, derulează procedura de selecție parteneri operatori economici în vederea încheierii unui Acord de Parteneriat pentru constituirea unui consorțiu regional integrat pentru învățământ dual în Municipiul Reșița.

#### CONTEXTUL ANUNȚULUI ȘI TIPUL PROIECTULUI

Scopul apelului de proiecte este pilotarea rutei complete de învățământ dual în cadrul unor consorții regionale integrate pentru învățământ dual, fiecare fiind constituit obligatoriu din următoarele tipuri de entități:

1. instituție/ instituții de învățământ superior:
2. unitate/ unități de învățământ profesional și tehnic:
3. unitate/unități administrativ - teritoriale (UAT):
4. operatori economici, la care se pot adăuga, după caz și alți parteneri relevanți pentru formarea și inserția absolvenților, de la nivel național sau european, pentru a sprijini angajatorii să joace un rol activ în domeniul formării profesionale a elevilor și a studenților.

Scopul consorțiilor regionale, care vor fi înființate în cadrul proiectelor, constă în dezvoltarea învățământului profesional, atât prin creșterea numărului de domenii, de calificări și de absolvenți, cât și prin asigurarea unui parcurs educațional pentru elevii înscriși în învățământul dual de nivel preuniversitar și crearea premiselor pentru ca aceștia să poată urma programele de învățământ terțiar. În cadrul consorțiilor integrate, elevii și studenții pot dobândi calificări de nivel 3-8, conform Cadrului Național al Calificărilor.

Domeniile de dezvoltarea economică vizate sunt: industrii emergente și turism sustenabil.

#### CRITERII DE ELIGIBILITATE

Partenerul/partenerii trebuie să aibă profilul, competențele, experiența și expertiza necesare pentru a pune în aplicare cu succes toate aspectele proiectului în contextul creării consorțiului, conform prevederilor GHIDULUI SOLICITANTULUI - Program-pilot pentru dezvoltarea consorțiilor integrate pentru învățământ dual. Entitățile interesate să participe la selecție vor depune o *Scrisoare oficială de intenție* însoțită de documentele solicitate cu mențiunea: „**Pentru selecția de parteneri aferentă unei cereri de finanțare în cadrul competiției din cadrul PNRR, Pilonul IV, Componenta C15, Reforma 4,**

**Investiția 6: Dezvoltarea a minimum 10 consorții regionale și dezvoltarea și dotarea a minimum 10 campusuri profesionale integrate”, până la data de 6 decembrie 2022, MUNICIPIUL REȘIȚA, cu sediul în Reșița, Piața 1 Decembrie, Nr 1A , jud. Caraș-Severin, la adresa de e-mail: [educatie@primariaresita.ro](mailto:educatie@primariaresita.ro)**

DOSARUL DE PARTICIPARE trebuie să conțină următoarele documente minime:

- *Scrisoare oficială de intenție - conform model anexat;*
- *Certificat constatator de la ONRC în termen de valabilitate, din care rezultă activitățile economice autorizate;*
- *Notă justificativă/descrierea activității economice a entității (scurt istoric, proiecte realizate, experiență în domeniul formării profesionale);*
- *Situații financiare aferente exercițiilor financiare 2020 și 2021 din care să rezulte obținerea profitului net în fiecare an.*

Precum și să facă dovada că:

- *operatorii economici să nu fie în procedură de reorganizare judiciară, de lichidare judiciară sau administrativă, de faliment sau activitatea comercială să nu fie suspendată;*
- *bunurile care sunt alocate desfășurării activității Consorțiului nu sunt degrevate de sarcini, nu fac obiectul unui litigiu, nu sunt în procedură de executare silită și corespund scopului Consorțiului;*
- *operatorii economici fac dovada activității desfășurate efectiv de minimum 3 ani în domeniul de pregătire a elevilor/studentilor.*

#### **ANUNȚAREA ȘI PUBLICAREA REZULTATELOR**

Data de evaluarea a informațiilor și a îndeplinirii criteriilor de eligibilitate din cadrul dosarelor și afișare rezultate: 7 decembrie 2022

Înregistrarea și soluționarea contestațiilor: 8 decembrie 2022

Anunțarea rezultatelor selecției finale a partenerilor eligibili la data de 9 decembrie 2022

Anunțarea rezultatelor va fi publicată pe site-ul Municipiului Reșița, <https://www.primariaresita.ro/portal/cs/resita/portal.nsf/>,

Agenții economici care și-au manifestat intenția de participare în consorțiul regional vor fi informați cu privire la rezultatul selecției, printr-o scrisoare de acceptare/ respingere.

**SCRISOARE DE INTENȚIE**

Subscrisa \_\_\_\_\_ cu sediul în \_\_\_\_\_ document de înființare:  
\_\_\_\_\_, cod fiscal nr. \_\_\_\_\_, emis de Oficiul Registrului  
comerțului \_\_\_\_\_, cont bancar  
nr. \_\_\_\_\_

deschis la Trezoreria/Banca \_\_\_\_\_ reprezentată legal de \_\_\_\_\_ în  
calitate de \_\_\_\_\_ adresa poștală \_\_\_\_\_, telefon \_\_\_\_\_, e-  
mail \_\_\_\_\_ solicit participarea în vederea constituirii unui consorțiu regional  
integrat pentru învățământ dual.

Data:

Reprezentant legal.

*(Nume și prenume. Funcția.*

*Semnătura)*